



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 10 / 2023 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.001344/2023-75

Foz Do Iguaçu-PR, 30 de janeiro de 2023.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 02/2023/PRPPG

O PRÓ-REITOR ADJUNTO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO da Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 503/2019/GR, de 09 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, torna público, pelo presente edital, a retificação do edital nº 02/2023/PRPPG.

1. No item 3.1 onde-se lê:

Serão aceitas inscrições de candidatos/as aprovados/as nos processos seletivos dos Programas de Pós-Graduação stricto sensu referidos na tabela, turma 2023.

Leia-se:

Serão aceitas inscrições de candidatos/as aprovados/as **no resultado preliminar dos processos seletivos** dos Programas de Pós-Graduação stricto sensu referidos na tabela, turma 2023.

2. Disposições finais

2.1 Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital nº 02/2023/PRPPG, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente Edital.

2.2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

(Assinado digitalmente em 30/01/2023 15:46)
MARCIO DE SOUSA GOES
PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A) - TITULAR
PROADPPG (10.01.05.19.01)
Matrícula: 1999746

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **10**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **30/01/2023** e o código de verificação: **e759ef196e**